

БЕЗОПАСНОСТЬ В ИНТЕРНЕТЕ

Договоритесь с ребенком о времени, которое он проведет в Интернете.

Объясните ему, что люди в сети могут скрыть свою настоящую личность.

Не разглашайте свои личные данные и помогите ребенку выбрать псевдоним.

Расскажите, что такое интернет и как он помогает находить информацию.

Предупредите о возможных опасностях, таких как мошенничество и кибербуллинг, и научите ребенка обращаться к вам в случае возникновения проблем.

Обсудите с детьми случаи мошенничества в Интернете, такие как лотереи и тесты, и научите их не отправлять SMS для получения информации.

Обсудите с детьми их виртуальных друзей и укажите, что перед встречей в реальной жизни с интернет-другом ребенок должен проконсультироваться с вами.



РЕБЕНОК ОДИН ДОМА



Для обеспечения безопасности ребенка, оставшегося дома одного, необходимо уделить внимание созданию подходящих условий.

Важно исключить возможность возгорания, потопа и других чрезвычайных ситуаций.

Ребенку важно не скучать и не испытывать страх одиночества, чтобы избежать негативных последствий для его здоровья.

В случае, если ребенок умеет пользоваться телефоном, рекомендуется разместить контактный номер на видном месте или настроить функцию автоматического дозвона. Главное, чтобы ребенок мог связаться с доверенным взрослым в случае необходимости и получить поддержку.

Также важно обучить ребенка мерам предосторожности относительно посторонних людей, объяснив, что не следует открывать дверь незнакомцам.

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 268 комбинированного вида»



БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ - ЗАБОТА ВЗРОСЛЫХ!

📞 +7(391)266-94-33

@ dou268@mailkrsk.ru

БЕЗОПАСНОСТЬ В БЫТУ

Ребенок еще не имеет достаточного жизненного опыта.

Важно начинать формировать у него чувство самосохранения и уверенности в себе как можно раньше.

Вместо простого "нет" старайтесь объяснить ребенку, в чем конкретно заключается опасность, используя описательные понятия, такие как "острое", "горячее", "жжется" и т.д.

Пусть ребенок потрогает горячую чашку с чаем, чтобы понять, что она действительно горячая. Также можно слегка уколоть пальчик иголкой или булавкой, объяснив, что такое острое и как это может колоть.

Храните потенциально опасные вещи в недоступных для ребенка местах.



ОСТОРОЖНО! НЕЗНАКОМЕЦ!



С детства важно, чтобы ребенок знал следующие правила:

НЕЛЬЗЯ брать ничего у незнакомых людей: ни сладости, ни игрушки, ни подарки, ни что-либо, что «нужно передать маме».

Если ребенку предлагают пройти или проехать куда-то с незнакомцем, он должен ответить: "Сейчас я пойду и спрошу разрешение". Ребенок должен быть готов к провокациям: "Я думал, что ты уже большой, а ты у мамы спросишь разрешение", ответ должен быть твердым и однозначным.

Если кто-то схватил ребенка за руку и пытается увести или загрузить в машину, допустимы все методы самозащиты: можно сопротивляться, врать, отталкиваться, кусаться, кричать.

ВАЖНО!

В случае подобных ситуаций кричать нужно не "Помогите", а "Это не мой пapa (мама)", "Меня зовут (имя)", "Позвоните родителям по номеру (номер)".

ОПАСНОСТЬ ИГРЫ С ОГНЕМ

Чтобы избежать пожара, необходимо хорошо знать и строго соблюдать правила пожарной безопасности:

1. Храните спички в местах, недоступных для детей.
2. Не позволяйте детям пользоваться газовыми и электрическими приборами без присмотра взрослых.
3. Обучайте детей правильному использованию бытовых электроприборов.
4. Храните легковоспламеняющиеся жидкости (бензин, ацетон и т. д.) в местах, недоступных для детей.
5. Помните, что хлопушки, бенгальские огни и свечи могут привести к пожару.

Не оставляйте маленьких детей без присмотра.

Регулярно обсуждайте с детьми правила безопасности и немедленно прекращайте детские игры с огнем.

